I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
Mia eTaipgia TTapayel KEIK QU0 KATNYoPIwY, ATTAG KOl TTOAUTEAEIAG:

* 'Eva atrAo KEIK atrodidel KEPOOC 1 eupw.

‘Eva KEIK TTOAUTEAEIAG aTTOdidEl KEPDOG 6 EUpW).

H kaBnuepivr) {ATnon Tou atrAou KEIK ival <200.

H kaBnuepivr) {riitnon tou KEIK TToAuTeAEiag givar <300.

To gepyooTdoio rapayel <400 kEIK KaBnuepIva.

[16oa atrAd KEIK Kal TTO0a TTOAUTEAEIQC PEYIOTOTTOIOUV TO KEPDOG;
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog

TuTTIKA HopP PN
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog

MeTaTpOTT O€ TUTTIKI MOPPR

max 2r; — 3z, + 32§
ry +  x, — b
ry — 2x, + 2xf
Ty, x5, xh

max 2r; — 3z, + 32§
ry +  x, — xf
ry +  x, — xf
ry — 2x5, + 24
T, T, Ty

4

max 2r; — 3z, + 3xj

ry  + x5, — xh
—r; - zy + i
Ty — 2z + 2z
Ty, Xo, Ty

|

IV AA
M

-

AVAVANRAVAR VAN
O & =1 =

AVA VAN VANRVAN



I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog
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I'poapkog Ipoypapupnatiopnog

> O TTOAUTOTTIKOG OAYOPIOUOG €XEI EKOETIKO XPOVO EKTEAEONC OTN XEIPOTEPN
TTEPITITWOTN. XPNOIUOTIOIEITAI OUWC O€ TIOAAEC €QAPUOYEC KOBWC N
ammoédoon Tou e€ival TTOAU KOAy otnv mTpacn (N XEIPOTEPN TIEPITITWON
gM@avileTal TTOAU oTTAVIQ).

> Ymrapyxouv ahydpiBuol TToAUwVUHIKOU XPOVou:
» EANEIYOEIBNC aAyOpIBuog (0XI KAAOG OoTnV TTPALN)

* AAYOPIOUOI ECWTEPIKOU ONMEIOU (OPKETA KOOI OTnV TTPAELN)

> Emopévwe Tpappikoc Npoypappatiopoe € P
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Avikotnta I'papuikov IHpoypoupoticpuon
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Avikotnta I'papuikov IHpoypoupoticpuon

NMpwrtevov Mpoypappa (M) Agutepevov Mpoypappa (A)

n m
max E CjT min g b;y;
j=1 i=1

n m

Zaij:):jgbi,izl,Z,...,m ZaijyizcjajzlaQw--an

z;>0,j=1,2,...,n yi=20,9=12,....m

AcOevig AuikoTnTa
‘EoTw X uia otroiadtroTte €@IKT Auon Tou (M) Kal ¥ Jia oTTOIadATIOTE EQIKTH

mn ™
Z CjTj < Z bi¥;
j=1 i=1

Auon Tou (A). Tote

ATTodeIgn

m m T T
o

n n
DT <) (Yaij@)@ =2 ( az‘j@')@: <D _bil;
J=1 J=1 =1 1 i—1

=1 j=




Avikotnta I'papuikov IHpoypoupoticpuon
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Axeparoc Ipoypapuaticpnoc

n
max E CiT, QTTOTIUNTIKA OUVAPTNON
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> To poAnua Tou Aképaiou MNMpoypaupaTtiopou gival NP -TTAApEC



Axeparoc Ipoypapuaticpnoc

2TOOUIOHEVO KOUBIKO KAAUMMO
Fpdenua G = (V, E)

‘Eva uttooUvoAo kOuBwyv U C V' gival KOuPIKO KAAUPUa av yia KABE akun
{u,v} € E éxoupe ue U i ve U (A«kalTa duo)

Bapn k6upwv : w; >0, VieV

Bapog kaAGppatog U CV 1 w(U) = >, oy w;

MpoBANua BeATIoTOTTOINONG : 2
@€&éNoupe KOUPBIKG KAAUPMA e EAAXIOTO BAPOC
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